



По приятельски – не значит, что всегда по закону

В производстве **Можгинского межрайонного следственного отдела СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** находится уголовное дело по факту превышения должностных полномочий инспектором ГИБДД Михаилом Ц.

Суть превышения полномочий инспектора заключалась в том, что он, достоверно зная, что его хороший знакомый и приятель детства гражданин А., лишен права управления транспортным средством на полтора года, тем не менее, незаконно выдал изъятое водительское удостоверение.

Понятное дело, что проявление столь странного «служебного рвения» со стороны инспектора ГИБДД обусловлено чисто житейской причиной: «лишенец» права управления транспортными средствами является соседом сотрудника ГИБДД.

Лишен водительского удостоверения сосед и приятель инспектора был за то, что коллеги Михаила Ц. задержали водителя в нетрезвом виде за рулем. А уж потом суд принял решение, в результате которого гражданин А. полтора года должен был совершать полезные для здоровья пешие прогулки.

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР в отношении «доброего» инспектора возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 286 УК РФ — превышение должностных полномочий.

До 4 лет лишения свободы предусмотрено Уголовным Кодексом в качестве наказания за подобную «доброту»...

07 Августа 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/651157>